

グループウェアシステムに係る情報提供依頼（RFI）に関する質問の回答

No	質問内容	回答
1	・新グループウェアを稼働させるサーバーは新規調達でしょうか、それとも既存サーバーを利用予定ですか。 ・保守体制について、保守受付時間・24 時間 365 日対応の可否・年間訪問回数などご教示ください。	・新規調達を想定しています。 ・保守体制について 保守受付時間については平日営業時間の電話及びメール対応を想定しています。 24 時間 365 日対応は不要です。年間訪問回数は特段の定めを設けておりませんが、サーバーハードウェアの保守やシステムトラブルなどの現地訪問が必要な場合、その都度対応をお願いします。
2	2.2 現行システムの概要 現行システムにおいてはライセンス数が 240 ユーザーライセンスと記載がありましたが、将来的に増やしたいというご要望はございますでしょうか？ また接続端末数は現在何台くらいあり、将来的に増える可能性はございますか？（タブレット、スマホ等含む）	拡充の要望はありますが、費用面の条件が整った場合に検討いたします。 接続端末数は現在 220 台程度です。将来的に数台程度は増える可能性はあります。タブレット、スマホから接続する予定は現時点ではありません。
3	2.3 必須機能 ワークフロー機能>合議機能（複数の関係者による合議に対応すること）について、現行グループウェアの運用イメージを教えてくださいませんか。 （同一段階で全員の承認を得ると次に進むという動きができるのでしょうか？）	ご認識のとおり、同一段階で全員の承認を得ると次に進むという承認の順番にしております。

グループウェアシステムに係る情報提供依頼（RFI）に関する質問の回答

No	質問内容	回答
4	3.5 現行システムとの関連システム メールサーバーは「LGWAN 系」および「情報系」の 2 台が稼働しており、新グループウェアの Web メール機能から両サーバを介して送受信を行う運用（既存メールサーバーの継続利用）という認識で宜しいでしょうか。	ご認識の通りです。
5	インフラ要件（HP 質問に対する回答の補足確認） サーバーは「新規調達」とのことですが、仮想化基盤（ハイパーバイザー等）についてご指定の OS/メーカーはございますでしょうか。それとも提案側からの構成提案（ライセンスコストを抑えた仮想化基盤等）が可能でしょうか。	仮想化基盤（ハイパーバイザー等）の OS・メーカーについて特段の指定はございません。グループウェアの運用に支障がないことを前提として、費用面で有利となる構成提案は歓迎いたします。